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Ata da 115ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 11 de dezembro de 2023. 

 

                            Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h43, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Eduardo 

Salles, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia 

Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, 

Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zó (48). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – A Ata da 112ª Sessão Ordinária foi 

submetida ao Plenário e aprovada por unanimidade. Oradores inscritos – O Deputado Hilton Coelho 

falou da marcha realizada pelos profissionais de enfermagem em razão do não pagamento do novo 

piso nacional pelo Governo do Estado. O Deputado Raimundinho da JR criticou as concessionárias 

Bahia Norte e Litoral Norte por problemas no funcionamento da tag do Sem Parar, gerando multas 

aos usuários, e questionou a cobrança diferenciada do pedágio aos finais de semana e feriados, 

aproveitando para cobrar ações efetivas quanto à situação da rodovia BA-093. O Sr. Presidente 

saudou os participantes do Projeto Jovem Vereador do Município de Simões Filho presentes nas 

galerias. A Deputada Kátia Oliveira saudou os participantes do Programa Jovem Vereador e ressaltou 

a importância da inserção da juventude no processo político e do conhecimento do funcionamento 

dos diversos Poderes. A Deputada Olívia Santana, após saudar os jovens presentes nas galerias, 

destacou a importância de programas pedagógicos que possibilitem o acesso ao universo da política 

e ao exercício da cidadania. Falou da audiência pública realizada para celebrar os 20 anos da 

Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação (Secti) e destacou o lançamento do Projeto Semiárido 

com a finalidade de reduzir os impactos da seca. O Deputado Matheus Ferreira, após saudar os 

participantes do Programa Jovem Vereador do Município de Simões Filho, parabenizou o Governo do 

Estado pelos investimentos nas áreas de: educação, entregando escola em tempo integral na 

comunidade de Tancredo Neves; saúde, disponibilizando mais de 60 ambulâncias para o SAMU; e 

segurança pública, com a reforma da delegacia de Rio Real, o lançamento do Programa Operação 

Verão 2023/2024, a formatura de novos sargentos e a nova sede da Rondesp. Finalizando, 

parabenizou os dois times de futebol de Lauro de Freitas que representarão a Bahia na Taça das 
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Favelas, promovida pela Central Única das Favelas (CUFA). O Deputado Roberto Carlos repudiou a 

decisão da Justiça do Rio de Janeiro que destituiu o Sr. Ednaldo Rodrigues da Presidência da CBF. 

Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, Deputado Tiago Correia, às 15h18, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cafú Barreto, 

Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Euclides Fernandes, Fátima Nunes, Ivana Bastos 

(licenciada), Júnior Muniz, Marcinho Oliveira, Neusa Cadore, Patrick Lopes, Robinho, Samuel Júnior, 

Soane Galvão e Zé Raimundo Fontes (15). 
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